10.- El sistema mostrado en la figura parte del reposo. Determine su aceleracion y la

tension en la cuerda. Donde 1 es mayor que m:
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I'l.- Asumiendo qué un vehiculo se encuentra sobre una %ufjcrleE"hUrTZtTTal""y Tisay ;donde
seria mds facil moverlo horizontalmente?
4 L ey
a) En el planeta Tierra. Ewds D (.,u pen /9“"(& Jalar £ /
b) Enla Luna.
¢) Ladificultad es la misma en los 3 lugares.

d) Faltan En el planeta Marte. i/ F /j[')(b Soprce Ade fo e aste
¢) datos para dar una respuesta. ‘ /M« /) /
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12.- Con relacion a la inercia ¢ Cudles de los siguientes enunciados son verdaderos?

I. La inercia es una propiedad de la materia que se manifiesta cuando un objeto tiene
la tendencia a conservar su estado de movimiento.
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. I Un cuerpo pesa menos en la luna que en la tierra debido a la variacion de su inercia.
II.  Los cuerpos en el vacio carecen de inercia.
IV." Enlos lugares donde no existe gravedad la inercia no se manifiesta.

a) Solo 1

by IylV

c) LILIV

d) 1, I

e) 'Todas son verdaderas.

[3.- Con relacion a la Il ley de Newton, (cudles de los siguientes enunciados son
verdaderos?
I Las fuerzas de la naturaleza siempre vienen en pares, tienen igual magnitud y acttan
en direcciones contrarias. :
II.  Las fuerzas accion y reaccion se manifiestan solo cuando los cuerpos estan en
contacto.



